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1. Obsah změn proti výdejové verzi  

1.1 Personální modul 
S04TAR01  
Sestava S04TAR01 – Mzdové tarify – přepis vazby na správnějednotkového uživatele, která je identická 
s definovanými právy přístupu k číselníku mzdových (platových) tarifů. Sestava vrací pouze ty údaje, které 
přísluší konkrétní SJ, kterou má daný uživatel přiřazenou v systémovém modulu. 
Pro nadsprávnějednotkového uživatele se práva nemění. 
 

1.2 Mzdový modul 

1.2.1 CZ verze 
 
S05DAN01 pro rok 2010  
Sestava S05DAN01 – Potvrzení o zdanitelných příjmech – byla upravena podle vzoru platného pro rok 
2010. Zároveň byl přidán vstupní parametr „Nahrazuje Potvrzení ze dne“. 
 
S05DAN09 pro rok 2010  
Sestava S05DAN09 – Oznámení plátce daně o dani vybírané srážkou z příjmu – byla upravena podle vzoru 
platného pro rok 2010.  
 
S05NEM07 pro rok 2010  
Sestava S05NEM07 – Příloha k žádosti o dávku – byla upravena podle vzoru platného pro rok 2010. 
Zároveň bylo upraveno zobrazování údaje „Zaměstnán do“ pro PV ukončené v době trvání sociální události. 
 
S05DAN06 – XML export  
Byl opraven export XML souboru ze sestavy S05DAN06 – Podklad k Vyúčtování daně příjmů ze závislé 
činnosti“ : 

- opraveno načítání DIČ zaměstnavatele (bez prefixu CZ, je-li uveden v údajích o SJ) 
- úhrn přeplatků z ročního zúčtování daně a doplatků na daňovém bonusu je uváděn v absolutních 

hodnotách (věta D) 
- opraveno jméno položky pro načítání úhrnu příjmů nerezidentů (věta C) 
- řádkové menu sestavy S05DAN06 uvedeno ve správné jazykové mutaci (v češtině) 

 
S05DAN08 – nerezident pouze část roku  
Do sestavy S05DAN08 – Údaje vedené na mzdových listech poplatníků – nerezidentů – byli zahrnuti i 
zaměstnanci, kteří byli daňovými nerezidenty pouze část zdaňovacího období. 
 
S05NEM09 – úprava  a zjednodušení  
Sestava S05DAN09 – Sociální události – byla zjednodušena tím, že se vypisují pouze časové údaje k 
jednotlivým nepřítomnostem z důvodu sociální události, případně části těchto období, za které náleží 
náhrada příjmu při nemoci či karanténě. Detailní údaje o placení náhradou jsou na sestavě S05NEM03. 
 
S05SOC01 – export XML PVPOJ10  
V exportu XML souboru ze sestavy S0SOC01 – Přehled o výši pojistného – pro e-podání PVPOJ10 byl 
opraven formát načítaných částek (bez desetinných míst). 
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ONZ – hlášení změny při pobírání částečného invalidního důchodu/ důchodu pro invaliditu I. nebo II. 
stupně 
V popisu datové věty pro e-podání ONZ na webu ČSSZ bylo (a je) chybně uvedeno, že položka „Druh 
důchodu“ a „Pobírán od“ se vyplňují pouze tehdy, jedná-li se o starobní nebo plný invalidní důchod (nově 
invalidní důchod III. stupně). To je v rozporu s metodickými pokyny pro vyplňování tiskopisu ONZ „ručně“. 
Po upozornění ČSSZ přislíbila změnit i podmínky pro e-podání ONZ, a nově se jako změna bude posuzovat 
i přiznání částečného invalidního důchodu/důchodu pro invaliditu I. nebo II. stupně. Tato změna byla 
zapracována do procesu načítání změn pro ONZ na formulářích Akce – Přihlášky k ONZ a Mzdy Kmen – 
Přihlášení k NP /ONZ. 
 
ELDP09 – načítání nepojištěných zaměstnání malého rozsahu (ZMR)  
Bylo zrušeno vytváření ELDP u zaměstnání malého rozsahu (ZMR), které v žádném měsíci sledovaného 
období nebylo důchodově pojištěno – nedosáhlo rozhodného příjmu pro nemocenské pojištění a tedy není 
ani účastno důchodového pojištění. V takovém případě není zaměstnavatel povinen vést ELDP (§38 
zákona 582/1991 Sb. o organizaci a provádění sociálního zabezpečení) a proto ani EG nevytváří prázdné 
ELDP. Funkce „Načti data“ proběhne standardně, ale nezapíše výsledné řádky. Zpráva o tom je doplněna 
do protokolu načítání, který získáte stisknutím tlačítka „Poznámka“. 
Zároveň bylo opraveno chybné načítání příjmů posledního měsíce trvání PV u pouze důchodově 
pojištěných PV. 
 
S05SSP01, S05SSP02 – přidanění za služební motorové vozidlo k soukromým účelům 
V sestavách S05SSP01 a S05SSP02 – Potvrzení o čistém příjmu - bylo upřesněno, že jako přidanění 1% 
pořizovací ceny služebního automobilu poskytnutého zaměstnanci i pro soukromé účely je používán již 
pouze SLM 3120, zavedený od verze 200910.  
SLM 0900 je nadále chápáno jako částka k přidanění z jiných důvodů.  
Pozn.:  
Upozorňujeme uživatele, aby pro přidanění 1% pořizovací ceny služebního automobilu poskytnutého 
zaměstnanci i pro soukromé účely používali již pouze SLM 3120, zavedený od verze 200910. 
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